



**UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SANTA CATARINA**
Centro de Ciências da Saúde
Programa de Pós-Graduação em Farmácia
UFSC / CCS / PGFAR

EDITAL 002/PGFAR/2025 – SELEÇÃO DOUTORADO

- 3ª Retificação do Edital 002/PGFAR/2025

O Programa de Pós-graduação em Farmácia retifica o Edital nº002/PGFAR/2025:

ONDE SE LÊ:

7. C) O prazo para interposição de recurso será de 72 horas após a publicação das inscrições homologadas. Terminado este prazo, a divulgação do resultado da homologação das inscrições ocorrerá em até 48 horas.

LEIA-SE:

7. C) O prazo para interposição de recurso será de 72 horas úteis após a publicação das inscrições homologadas. Terminado este prazo, a divulgação do resultado da homologação das inscrições ocorrerá em até 48 horas.

Florianópolis, 18 de novembro de 2025.

Comissão de Seleção